



दैनिक न्याय साक्षी

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्वे का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO :- CHHHIN/2018/76480 Email :- nyaysakshi@gmail.com रायगढ़, सोमवार 01 अप्रैल 2019 पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए वर्ष-01, अंक-180

महत्वपूर्ण एवं खास

लोकसभा उम्मीदवारों के नाम छंटने दिल्ली कांग्रेस की बैठक

नई दिल्ली (आरएनएस)। दिल्ली कांग्रेस की रूनींग कमेटी ने आम आदमी पार्टी से गठबंधन की अटकलों के बीच राष्ट्रीय राजधानी की सात लोकसभा सीटों पर उम्मीदवारों के नाम छंटने के लिए शनिवार देर रात बैठक की। पार्टी सूत्रों ने बताया कि बैठक प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष शीला दीक्षित के आवास पर हुई और देर रात तक जारी रही। कमेटी को पिछले महीने सात लोकसभा सीटों के लिए मिले 80 आवेदनों में से नाम छंटने का काम सौंपा गया है। पार्टी के एक वरिष्ठ नेता ने बताया कि औसतन हर सीट के लिए दो-तीन नाम छंटें जाएंगे और उम्मीदवारों के अंतिम चयन के लिए आला कमान को नई सूची भेजी जाएगी। आम आदमी पार्टी के साथ कांग्रेस के गठबंधन के बारे में फैसला पार्टी प्रमुख राहुल गांधी को करना है।

टाटा मैजिक खाई में गिरी, 5 की मौत, दो घायल

जम्मू (आरएनएस)। जम्मू एवं कश्मीर के राजौरी जिले में एक सड़क दुर्घटना में रविवार को पांच लोगों की मौत हो गई और दो अन्य घायल हो गए। पुलिस ने यह जानकारी दी। जानकारी के मुताबिक राजौरी से दरहल जा रही सवारियों से भरी एक टाटा मैजिक अनियंत्रित होकर सड़क से करीब 40 फीट गहरी खाई में लुढ़क गई। जिससे पांच लोगों की मौके पर ही मौत हो गई। घायलों को इलाज के लिए जम्मू के सरकारी मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया है। यह हादसा धांदकोट के पास हुआ है। राजौरी से दरहल जा रहे वाहन पर से चालक का नियंत्रण हट जाने से धंडकोट में एक खाई में जा गिरा। हादसे में पांच लोगों की मौके पर ही मौत हो गई और दो अन्य लोग घायल हो गए।

मेक्सिको के एक अस्पताल में विस्फोट, 14 घायल

मेक्सिको सिटी (आरएनएस)। मेक्सिको की राजधानी मेक्सिको सिटी स्थित एक अस्पताल में विस्फोट होने के कारण कम से कम 14 लोग घायल हुए हैं। स्थानीय अभियोजन दफ्तर ने रविवार को यह जानकारी दी। अभियोजन दफ्तर की ओर से जारी बयान में बताया गया, वेनुस्टियानो करंजा जिले में स्थित एक अस्पताल में हुए विस्फोट की जांच शुरू कर दी गयी है, जिसके कारण 14 लोग घायल हुए हैं। प्रारंभिक आंकड़ों के अनुसार घायलों में नौ महिलाएं तथा पांच पुरुष हैं। विस्फोट के कारण छह कारें क्षतिग्रस्त हो गई हैं। अभी तक विस्फोट के कारणों का पता नहीं चल पाया है।

आतंकवादी गतिविधियों में शामिल होने के आरोप में 30 को कैद की सजा

काहिरा (आरएनएस)। मिस्र की एक अदालत ने शनिवार को आतंकवादी गतिविधियों में शामिल होने और आतंकवादी समूह इस्लामिक स्टेट (आईएस) से संबंध रखने के मामले 30 आरोपियों को 25 साल तक कैद की सजा सुनायी। मिस्र की सरकार समचार एजेंसी रिपोर्ट के अनुसार अदालत ने 18 दोषियों को 25 साल, आठ को 15 साल और अन्य चार को 10 साल की सजा सुनायी। इन सभी को आईएस में शामिल होने, विस्फोटक रखने और अलेक्जेंड्रिया के समुद्र तटीय प्रांत में एक चर्च को उड़ाने का प्रयास करने का दोषी पाया गया।

इराक में दो सुरक्षाकर्मियों की मौत, एक आतंकवादी ढेर

बगदाद (आरएनएस)। मध्य और पश्चिम इराक में शनिवार को दो अलग-अलग घटनाओं में दो सुरक्षाकर्मियों की मौत हो गयी जबकि इस्लामिक स्टेट (आईएस) का एक आतंकवादी मारा गया। पुलिस अधिकारी कर्नल मोहम्मद अल बाजी ने बताया कि मध्य इराक के सलाहदीन प्रांत में आईएस के आतंकवादियों ने यत्रिब क्षेत्र में पुलिस और सेना की संयुक्त गश्ती दल पर हमला किया, जिसके कारण एक पुलिस अधिकारी और एक सैनिक की मौत हो गयी। इस घटना में एक पुलिसकर्मी घायल भी हुआ है।

पटरी से उतरी ताप्ती-गंगा एक्सप्रेस के 13 डिब्बे, राहत एवं बचाव कार्य जारी

बिहार में रेल हादसा



पटना (आरएनएस)। बिहार के सारण जिले में पूर्वोत्तर रेलवे के छपरा-वाराणसी रेलखंड के गौतमस्थान स्टेशन के निकट एक बड़ा रेल हादसा होने की खबर है। यहां आज छपरा से सूरत जा रही ताप्ती-गंगा एक्सप्रेस के 13 डिब्बे पटरी से उतर गए। रेल पुलिस सूत्रों ने यहां बताया कि छपरा जंक्शन से सूरत जाने

वाली ताप्ती-गंगा एक्सप्रेस ने आज सुबह नौ बजे प्रस्थान किया। जैसे ही ट्रेन गौतमस्थान स्टेशन के निकट पहुंची तभी उसके 13 डिब्बे पटरी से उतर गए। जानकारी के अनुसार घटना में चार यात्री घायल हो गए हैं जबकि एक की हालत गंभीर है। रेलवे के कर्मचारी घटनास्थल पर पहुंच गए हैं और उन्होंने राहत एवं बचाव का कार्य शुरू कर दिया है।

फिलहाल दुर्घटना के कारणों का तत्काल पता नहीं चल सका है। पटरी से उतरे हुए डिब्बों को हटाने का काम शुरू कर दिया गया है। मौके पर रेल पुलिस के साथ ही रेलवे के वरिष्ठ अधिकारी पहुंच कर कैप कर रहे हैं। रेल प्रशासन मामले की जांच कर रही है। फिलहाल छपरा-बलिया रेलखंड पर ट्रेनों की आवाजाही रोक दी गई है और रेस्क्यू अभियान चलाया जा रहा है।

रूस की चेतावनी, वेनेजुएला को न धमकाए अमेरिका



माँस्को (आरएनएस)। रूस ने अमेरिका को वेनेजुएला के आंतरिक मामलों में और दखल नहीं देने की चेतावनी दी है, जिसके बाद यह कयास लगाए जा रहे हैं कि रूस दक्षिण अमेरिकी देश पर सैन्य कार्रवाई कर सकता है। रिपोर्ट के मुताबिक, रूस के विदेश मंत्रालय की प्रवक्ता मरिया जाखारोवा ने शनिवार को कहा, हम अनुग्रह करते हैं कि अमेरिका वेनेजुएला को धमकाना, उसकी अर्थव्यवस्था को बर्बाद करना और उसे गृह युद्ध की ओर धकेलना बंद करे जो कि अंतरराष्ट्रीय कानून का खुला उल्लंघन है। उन्होंने दोहराते हुए कहा कि अमेरिका समेत पश्चिमी देशों के इन आरोपों के विपरीत रूस वेनेजुएला में जान-बूझकर सैन्य उपस्थिति दर्ज नहीं कर रहा।

आईटीबीपी के जवान ने खुद को गोली मारकर आत्महत्या की



श्रीनगर (आरएनएस)। जम्मू एवं कश्मीर के श्रीनगर जिले में रविवार को भारत-तिब्बत सीमा पुलिस (आईटीबीपी) के जवान ने अपनी सर्विस राइफल से खुद को गोली मार कर आत्महत्या कर ली। कांस्टेबल की पहचान रामफुल मीणा के रूप में हुई है। उसने श्रीनगर शहर के सोलीना इलाके के एक शिविर में खुद को गोली मार ली। पुलिस ने कहा, उसे अस्पताल ले जाया गया जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। इस घटना को लेकर एक मामला दर्ज कर लिया गया है। इससे पहले, शनिवार को आईटीबीपी के उप निरीक्षक चंदर मणि ने बारामूला जिले के तंगमार्ग इलाके में एक शिविर में खुद को गोली मार कर आत्महत्या कर ली थी। सुरक्षा बलों के आत्महत्या करने की घटनाओं को देखते हुए समाधान के लिए राज्य में काउंसिलरों की सेवाएं ली जा रही हैं।

चौकीदार से सिर्फ दो लोग परेशान, एक कांग्रेस और दूसरे आतंकवादी: मोदी

डिब्रूगढ़ (असम)

(आरएनएस)। लोकसभा चुनाव से पहले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने बीजेपी के लिए चुनाव-प्रचार तेज कर दिया है। शनिवार को वह असम के डिब्रूगढ़ पहुंचे, जहां उन्होंने एक जनसभा को संबोधित किया। यहां उन्होंने असम के चाय उद्योग के बहाने कांग्रेस पर निशाना साधा। पीएम मोदी ने कहा कि कांग्रेस को हर चायवाले से नफरत है और चायवालों का दर्द एक चायवाला ही समझ सकता



है। उन्होंने कहा कि भारत ने दुश्मन के घर में घुसकर मारा, पूरा देश इससे खुश है मगर कांग्रेस के परिवार और आतंकियों के घर-बार में बैचैनी है। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा, 5 साल पहले आपने मुझे अपना

आशीर्वाद दिया था, जिससे मैं असम और पूर्वोत्तर राज्यों के लिए विकास के कई काम कर पाया। 70 सालों में असम के 40 फीसदी घरों तक बिजली पहुंची थी, आज असम के हर घर में बिजली है। पांच साल पहले तक असम के महज 40 फीसदी घरों में ही गैस कनेक्शन पहुंचा था, 5 साल में हमने इसे बढ़ाकर 85 फीसदी तक पहुंचाया। उन्होंने जनसभा में आए लोगों से पूछा, आप लोग अपने चौकीदार से खुश हैं ना आप खुश हैं, लेकिन दो लोग ऐसे हैं जो खुश नहीं हैं। एक है कांग्रेस का परिवार और दूसरा है आतंकियों का घर-बार। आप जब वोट देंगे तो सबसे ज्यादा कष्ट इन्हीं को होगा। भारत ने पहली बार दुश्मन के घर में घुसकर मारा। आप खुश हैं ना लेकिन कांग्रेस परेशान है। हमने जब एयर स्ट्राइक की तो भारत के साथ पूरी दुनिया खड़ी हो गई, लेकिन कांग्रेस की नींद उड़ गई।

राजस्थान के जोधपुर में रूटीन मिशन के दौरान क्रैश हुआ लड़ाकू विमान मिग-27

जोधपुर। राजस्थान के जोधपुर में एक रूटीन मिशन के दौरान लड़ाकू विमान मिग 27 क्रैश हो गया। गनीमत यह रही कि विमान के पायलट पूरी तरह सुरक्षित हैं। अधिकारियों के मुताबिक इस हादसे में किसी भी तरह के जान-माल की छति नहीं हुई है। साथ ही इस मामले की जांच के आदेश दे दिए हैं। यह लड़ाकू विमान सिरोंही के गोंडाना में शिवगंज के पास दुर्घटनाग्रस्त हुआ। अधिकारियों के मुताबिक सुबह करीब 11.45 बजे उत्तरलाई एयरफोर्स से उड़ान भरने के कुछ देर बाद ही पायलट को इंजन में खराबी के संकेत मिलने लगे। पायलट खुद को सुरक्षित निकाल पाने में सफल रहा। वहीं



कुछ दूरी पर जाकर यह लड़ाकू विमान क्रैश हो गया। अधिकारी ने बताया कि इस मामले की विस्तृत जांच की जाएगी। बता दें कि इससे पहले राजस्थान के बीकानेर जिले में वायुसेना का एक लड़ाकू विमान मिग-21 दुर्घटनाग्रस्त हो गया था। हालांकि इस हादसे में पायलट ने कुदरत अपनी जान बचा ली थी। सेना के प्रवक्ता ने बताया था कि लड़ाकू विमान मिग-21 बीकानेर के वायुसेना के नाल हवाई अड्डे से नियमित उड़ान भरने के बाद दुर्घटनाग्रस्त हो गया था। लड़ाकू विमान मिग-21 बीकानेर से लगभग 12 किलोमीटर दूर शोभासर की ढाणी के पास दुर्घटनाग्रस्त हुआ था। इस मामले की जांच बैठाई गई थी। उधर, जम्मू-कश्मीर के बडगाम में पिछले दिनों भारतीय वायुसेना का MI-17 हेलिकॉप्टर क्रैश हो गया था। इस हादसे में दो पायलट, चार जवान और एक आम नागरिक की मौत हो गई थी।

आरजेडी विधायक ने आतंकी मसूद अजहर को कहा साहब

किशनगंज

लोकसभा चुनाव में नेताओं के बेटुके बोल का सिलसिला जारी है। ताजा मामला बिहार का है, जहां राष्ट्रीय जनता दल (आरजेडी) के एक विधायक ने जैश-ए-मोहम्मद के सरगना मसूद अजहर को चुनौती मंच से साहब बता डाला। हेरानी की बात यह है कि इस दौरान मंच पर आरजेडी नेता और बिहार के पूर्व डेय्युटी सीएम तेजस्वी यादव भी मौजूद थे। किशनगंज में सभा के दौरान आरजेडी विधायक हाजी सुभान



के बयान का एक विडियो सामने आया है। विडियो में हाजी सुभान कह रहे हैं, इंटरनेशनल आतंकी घोषित करने के लिए मसूद अजहर साहब को चीन ने वीटो लगाया। चीन वीटो लगाया कि वह आतंकवादी नहीं है और वह इंटरनेशनल आतंकवादी की लिस्ट में नहीं आया। अभी तक कोई भी बता सकता है कि चीन के खिलाफ माननीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदीजी एक लफ्ज बोल रहे हैं क्या? 50 हजार करोड़ का जो सालाना आमदनी चीन के पास जा रहा है।

कांग्रेस नेता का अपनी ही पार्टी पर टिकट बेचने का आरोप, दिया इस्तीफा

हैदराबाद। कांग्रेस के एक नेता ने राहुल गांधी को खत लिखकर पार्टी पर टिकट के बदले में करोड़ों रुपये मांगने का सनसनीखेज आरोप लगाया है। कांग्रेस पर टिकट के बदले में करोड़ों रुपये की मांग का आरोप लगाते हुए अखिल भारतीय कांग्रेस समिति के पूर्व सदस्य पी. सुधाकर रेड्डी ने रविवार को पार्टी से इस्तीफा दे दिया है। इस्तीफे से पहले उन्होंने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी को इस बारे में एक खत भी लिखा था। कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी को लिखे खत में रेड्डी ने कहा, दुर्भाग्य से कांग्रेस पार्टी के मूल्य और इसकी परंपरा पार्टी के सिद्धांतों के उलट हो गए हैं। 2018 के तेलंगाना विधानसभा चुनाव, एमएलसी चुनाव और 2019 के लोकसभा चुनाव में टिकटों के बंटवारे में पैसों का प्रभाव काफी बढ़ गया है। स्टेट लीडरशिप की नाकामी के लिए

कथित भ्रष्टाचार और गलत प्रथाओं को जिम्मेदार बताते हुए रेड्डी ने दावा किया, यह जानकर धक्का लगाता है कि पार्टी के टिकटों के लिए करोड़ों रुपये की मांग की जा रही है। भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस में टिकट बंटवारे के इस कदर व्यवसायीकरण ने मुझे पार्टी छोड़ने पर विचार करने के लिए मजबूर कर दिया है। रेड्डी ने साथ में जोर देकर कहा कि उन्होंने इन चीजों को पार्टी नेतृत्व के संज्ञान में लाने की कोशिश की, लेकिन ये कोशिशें नाकाम रहीं। उन्होंने कहा, मैंने तथ्यात्मक जमीनी हकीकत को हाई कमान तक पहुंचाने की हर मुमकिन कोशिश की लेकिन बिचौलियों की वजह से शीर्ष नेतृत्व तक यह बात नहीं पहुंची। मैं कांग्रेस पार्टी और बड़े नेताओं के खेपे से नाराज था।

राहुल का गुरू सिर चढ़कर बोल रहा: नकवी

नई दिल्ली (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के वरिष्ठ नेता एवं केन्द्रीय मंत्री मुख्तार अब्बास नकवी ने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी के सत्ता में आने पर नीति आयोग को भंग करने संबंधी बयान का कड़ा विरोध करते हुए शनिवार को कहा कि उनका गुरूर सिर चढ़ कर बोल रहा है। नकवी ने यहां संवाददाताओं से कहा कि जब कांग्रेस सत्ता में थी तो संवैधानिक संस्थाओं का आपराधिक दुरुपयोग करती थी और अब इन संस्थाओं को डराने-धमकाने तथा बदनाम करने की साजिश कर रही है। उन्होंने कहा कि रस्सी जल गयी है लेकिन बल नहीं गया है।

भीम आर्मी चीफ चंद्रशेखर के चुनाव लड़ने पर मायावती का वार, कहा-बीजेपी का षड्यंत्र

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के सहारनपुर में दलित आंदोलन का चेहरा बनकर उभरे चंद्रशेखर लोकसभा चुनाव नजदीक आने के साथ ही एक बार फिर चर्चा में आने लगे हैं। उनके वाराणसी से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के खिलाफ चुनाव लड़ने का ऐलान करने के बाद बहुजन समाज पार्टी (बीएसपी) ने चंद्रशेखर पर निशाना साधा है। बीएसपी सुप्रिМО मायावती ने ट्वीट कर चंद्रशेखर को बीजेपी का गुप्तचर तक बता दिया है। मायावती ने ट्वीट किया है- दलितों का वोट बांटकर बीजेपी को फायदा पहुंचाने के लिए ही



सांप्रदायिक बीजेपी को सत्ता से हटाने के लिए आपका एक-एक वोट बहुत कामती है। इसे किसी भी हाल में बर्बाद नहीं होने दे। दलितों का वोट बांटकर बीजेपी को फायदा पहुंचाने के लिए ही बीजेपी भीम आर्मी के चंद्रशेखर को वाराणसी लोकसभा सीट से चुनाव लड़वा रही है।